
284世帯数　　196回答　　69％ そう思う ややそう思う
どちらとも思わない

あまり思わない

園は教育理念、教育方針、教育目標などをわかりやすく伝えている 149 38 9

清掃に心掛け、衛生的な環境作りに取り組んでいる 163 28 5

自然にふれる経験や機会を取り入れている 188 8 0

図書や教材などを有効に活用し、子どもたちの生活の充実を図っている 140 43 13

地域の文化や伝統などにふれたり、様々な体験を保育の中に取り入れている 169 24 3

地域や小学校との連携をはかるように取り組んでいる 141 40 15

一人ひとりの子どもの性格や発達の特性に応じた関わりをしている 134 46 16

乳幼児教育の重要性を認識し、子どもたちの遊びの充実をはかっている 152 32 12

担任だけではなく、教職員全体で一人ひとりの子どもと関わろうとしている 154 31 11

家庭や地域、自治体、医療機関などとも連携をはかっている 127 50 19

子どものケガや発病への対応、疫病予防等に取り組んでいる 123 49 24

災害時に備え、避難訓練など安全対策へ取り組んでいる 146 41 9

警備や防犯などの安全対策に取り組んでいる 116 55 25

給食は献立や内容をわかりやすく伝え、食の重要性に対し取り組んでいる 151 39 6

連絡メールなどを活用し、園の情報や様子を伝えている 154 38 4

預かり保育、園庭開放、子育て広場など、子育て支援の充実をはかっている 168 23 5

お子様は園生活に期待を持ち通園していますか 153 33 10
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